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Тема: По роботі й нагорода. «Півник і двоє мишенят» (українська народна казка). Підсумок за темою.

Мета: вчити учнів правильно читати в особах, аналізувати вчинки дійових осіб, давати їм характеристику; виховувати працьовитість, бажання допомагати; систематизувати знання про народні казки, вивчені прислів’я; розвивати мовлення, увагу , пам’ять; на матеріалах прочитаних казок виховувати любов до народних казок, кращі риси характеру особистості.

Обладнання: ілюстрації до казки, картки для розчитування, матеріали для «асоціативного куща», картки для роботи в парах, прислів’я, публікація «Українські народні казки».
                       Хід уроку

І. Організаційний момент.
Добрий день!

В добрий час!

Раді, гості, бачить вас!

Ми почули всі дзвінок,

Він покликав на урок.

Кожен з нас приготувався,

На перерві постарався

Все у нас на місці,

Залишилось тільки сісти.

Зараз сядуть всі дівчатка,

А за ними і хлоп'ятка. 

ІІ. Психологічний настрій на урок. 

- Який у вас настрій перед початком уроку?

- За виразом обличчя я бачу, що у вас гарний настрій і його можна показати так: посмішкою!

- Я бажаю вам, щоб такий настрій був у всіх нас до кінця уроку.

 - Діти, зверніть увагу на запис на дошці.
«По роботі й нагорода»

· Це тема нашого уроку. А щоб цікавіше було працювати, пропоную переглянути сторінки казкового журналу «По роботі й нагорода»

Вправа «Очікування»

· Діти, що ви очікуєте побачити в цьому журналі?

1 сторінка «Читацьке асорті»;

2 сторінка «Секрет нашого меню»;

3 сторінка « Словниковий салат»;

4 сторінка «Рецепти страв»;

5сторінка «Корисні поради»;

6 сторінка «Казковий десерт»
- Якщо ми вдало пройдемо ці сторінки, то можливо одержимо за нашу працю винагороду.

ІІІ. Мовна розминка

- Щоб наша робота на уроці читання була ефективною, треба провести вправи на розвиток артикуляції.
!!!Вправа «Побілимо стелю»

Фарбувати будем дім,

Запросимо малярів.

Вниз щелепу опускаєм,

Малярам допомагаєм.

!!! Вправа «Годинник»

Відпочив і потягнувся,

Вліво-вправо потягнувся,

Мов годинник, вправно так:

Тік-так, тік-так,

Тік – так, тік-так.
· Ось відкриваєм першу сторінку нашого журналу «Читацьке асорті»
1.Читання складів

* весело, * сумно, *повчально.

2.Читання скоромовки (Читання «Дощик» 
-  дощик накрапає (читають повільно і тихо);
 - дощик сильнішає (читають скоріше і голосніше);
  - злива ( голосно і скоромовкою);
 - дощик слабшає;
  - дощик накрапає;
   - дощик перестав.)
На печі, на печі

Смачні гарячі калачі.

Хочеш  їсти калачі –

Не лежи на печі!

3.Читання за стрілками.

4. Гра добери до слів суперників (антоніми)
Вчитель показує на картках слова, учні читають і добирають протилежні за значенням.

Ніч (день)

Початок (кінець)

Холодно ( тепло)

Голосно  (тихо)

Знайшов ( загубив)

Веселі (сумні)

Працювати (відпочивати)

- Молодці! Я  сподіваюся, що вам сподобалося «Читацьке асорті»

ІV. Повідомлення теми і мети уроку.

      Мотивація навчальної діяльності.

· На нашій планеті немає такої дитини, яка б не любила казки. Та і дорослі їх теж люблять. Своїм дітям вони читають і про чаклунів, і про тварин, і про чарівників, і про фей.

· Із казкою, над якою ми сьогодні будемо працювати, ви знайомі давно.

Отже, ми переходимо на другу сторінку – « Секрет нашого меню» Щоб дізнатися «секрет нашого меню», тобто казку, яку будемо читати, розгадайте загадки.
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 Стоїть будильник на подвір’ї,

Та чомусь він весь у пір’ї.

Будить сонце, ріку:
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 Кукуріку! Кукуріку! (Півник) 
Бешкетники маленькі, шубки сіреньки,

Хвостики довгенькі, оченята чорненькі,

Зубки гостренькі.(Мишенята) 

Тож сьогодні ми попрацюємо над казкою «Півник і двоє мишенят». Маємо навчитись виразно читати казку, вміти передавати інтонацією настрій героїв, складати їм характеристику, робити висновки і давати оцінку діям персонажів. 
V. Робота над українською народною казкою «Півник і двоє мишенят»

1. Перше читання казки вчителем. 
- Поміркуй: Про кого буде йти мова у цій казці?

2.  Перевірка первинного сприймання.

Які імена мають півник та мишенята?

Чому півник звуть Голосисте Горлечко?

Чому мишенята – Круть і Верть?

Що знайшов півник?

Що любили робити мишенята?

3. Словникова робота. Підготовка до читання.

Переходимо на третю сторінку -   «Словниковий салат». На сторінці «Словникового салату» ми повинні попрацювати зі словами, що зустрічаються в казці «Півник і двоє мишенят».
Вертілись,

Ранесенько,
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Молотитиме,

Не нахваляться,

Зголоднів,

Стривайте,

Відповісти,

Тихіше.

Млин 
Фізкультхвилинка

Рано півник уставав (рухи руками),

Голосок свій подавав:

«Ку-ку-рі-ку, ку-ку-рі-ку».

Раз знайшов він колосок(нахили)

І поклав його в мішок.

До млина із ним пішов(крокують)

І на борошно змолов.

І щоранку залюбки( плескати в долоні)

Випікав він пиріжки.

Ой, які ж вони смачні,

 І рум’яні. й запашні(вдихають запах пиріжків). 
Ми переходимо до четвертої сторінки « Рецепти страв».

4.  Повторне читання казки вголос. Аналіз змісту, вибіркове читання.
Читаючи казку, зверніть увагу на те, хто яку роботу виконував.

В яку пору року відбуваються події?

Чому мишок звали Круть і Верть? Що вони полюбляли робити?

Прочитайте, чим займався півник?

Що одного разу знайшов півник?

Які поради давали півнику мишенята? Прочитайте.

Які були улюблені слова мишок?

Що вийшло із пшеничного колоска?

Що робили весь час мишенята? Прочитайте.

Хто більше наробився? А хто найбільше пирогам зрадів?

Прочитайте останню розмову півника і мишенят, прослідкуйте і скажіть, як змінювався настрій мишок. Які слова з казки вам допомогли зрозуміти це?

5.Характеристика героїв казки. (завдання на картках).
 Гра «Хто що робив»

Взявся до роботи

Гралися

Підмітав

Танцювали

Замісив тісто

Побачив колосок
Будив усіх

Веселяться

Стрибають

Спік пиріжки

Прокидався рано

Вилізли із-за столу

Робота в парах
Роздані карточки. Діти мають приклеїти того казкового героя про якого можна так сказати.
Голосистий                                                Смішні

Працелюбний                                            Грайливі

Справедливий                                            Ледачі

Хазяйновитий                                            Веселі

7. Визначення головної думки твору.

Ось ми з вами вже і на п’ятій сторінці під назвою «Корисні поради». 

Чого вчить нас казка «Півник і двоє мишенят»?

Яких людей висміював народ?

А які люди були в пошані?

Гра «Склади прислів’я» (із частин скласти прислів’я)
МЛИН

-Фу-фу-фу, - фуркочить млин

Вас багато, я-один.

Та для діток залюбки

Швидко намелю муки.

На вітряку – початок  прислів’я, а внизу млина – кінець.

*Без трудів не їстимеш пирогів.

*Хто діло робить, а хто гав ловить.

*Хто дбає, той і має.

*Хочеш їсти калачі, не сиди на печі.

*Умілому всяка робота легка.

*Хто нічого не робить, той ніколи не має часу .

Яке із прислів’їв найбільш влучно підходить до прочитаної казка? 

Яке з прислів’їв характеризує півника?

Яке з прислів’їв може бути порадою для нероб?
VI.  Підсумок за темою «Українські народні казки»

 І ось вже десерт. Тільки він казковий. Остання сторінка нашого журналу так і називається «Казковий десерт». Пригадаємо всі казки які ми вивчали у цьому розділі?

1.  Гра «Малюнковий вернісаж»
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- Я показую вам малюнки, а ви називаєте казку і головних героїв.

2. Послухай і назви казку.
- Я читаю вам уривки, а ви впізнаєте казку.

* Уліз і той – семеро їх стало. Та так уже тісно, що рукавичка ось-ось розірветься. (Рукавичка) 

*Замісив він тісто, приніс дрова, розпалив у печі. А як піч витопив, посадив у неї пироги. (Півник і двоє мишенят)

*Вовки як схопилися, так аж пилюка по дорозі закурилася. А цап та баран безпечно пішли, зробили собі курінь та й живуть. (Цап і баран)

*Поверталася стара лисиця з невдалого полювання. У животі бурчить від голоду. Іде, солодкими оченятами позирає. (Лисиця та їжак) 
5. Висновки. Складання асоціативного куща «Чого вчить казка»

Бути трудолюбивими і цінувати працю інших

Бути справедливими

Бути добрими і слухняними
Бути розумними і мудрими

Бути чесними

Казка вчить …

Дружити, допомагати один одному

Вірити в дива

Бути сміливими та перемагати зло 

VII. Підсумок уроку. Домашнє завдання.

Пригадайте, як називався журнал, над яким ми сьогодні працювали? (За роботу й нагороду)

!!! Найкраща нагорода за будь-яку роботу - це вдячне слово. От яку ви нагороду отримали, дізнаєтеся тоді, коли розташуєте числа в порядку зростання.

Чи відповідає ваш настрій тому смайлику, який я показувала на початку уроку?

А вдома ви підготуєтеся до читання в особах казку «Півник і двоє мишенят» та опрацюєте завдання на с.42.
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